

双招双引暨工业经济发展动员会召开

本报讯(记者 王富贵 通讯员 刘厚珉 谢丽)9月19日,单县召开“双招双引”暨工业经济发展动员会议。会议的主要任务是贯彻落实市委书记张新文在单县调研时讲话精神,分析当前形势,明确发展方向,统一思想,凝聚共识,补短板,强优势,全面掀起“双招双引”暨工业经济发展热潮。县委书记穆杰出席会议并讲话,县委副书记、县长张庆国主持会议。县人大常委会主任王占华、县政协主席王瑞宇等县领导出席会议。

穆杰指出,要坚定信心,正视问题,切实增强加快工业经济发展的责任感和紧迫感。近年来,单县坚持“强基因本、赶超跨越”工作主基调,全面贯彻“健康单县·善行天下”理念,在推动全面发展的基础上,提出了举全县之力发展工业的思想,大力实施“工业立县”战略,骨干企业迅速成长,主导产业快速膨胀,工业经济得到了长足发展。

穆杰要求,全党动员,突出重点,全面掀起“双招双引”和工业经济发展新高潮。要抓好企业定位,谋划好发展方向。要深化改革创新,搭建发展平台。要坚持改革为要,用好“关键一招”,推动基础性、全局性、长远性重大改革取得突破。要强化要素保障,增强发展能力。要培大育强,推动重点项目快速发展。围绕投产达效,千方百计推进项目落地建设。要专业招商和全民招商相融合,全面掀起招商高潮。招商引资是经济工作的生命线,无论是工业还是其他产业,无论是“六保”还是“六稳”,都必须把招商引资放在首位,这一点任何时候都不能动摇。

穆杰强调,要加强领导,强化考核,确保各项工作落到实处。要在强化组织领导、优化营商环境、服务企业、督导考核等方面狠下功夫。新的形势考验着我们的智慧和勇气,新的任务检验着我们的能力和担当。各级各部门要立即行动起来,抢抓发展机遇,开拓创新、扎实苦干,奋发作为,为推进工业经济弯道超越、后来居上努力奋斗。

实施“互联网+”战略助力酒业发展

本报讯(记者 王富刚 通讯员 刘厚珉)9月15日,单县召开酒业振兴动员会,主要目的是应对疫情冲击,动员全县力量,支持白酒行业发展,以酒业振兴推动全县经济社会高质量发展。县委书记穆杰出席会议并讲话,县委副书记、县长张庆国主持会议。

会上,该县白酒行业负责人首先作了表态发言。穆杰指出,要正确理解全县酒业振兴的重要意义,要主动作为,为全县酒业振兴作出积极贡献。单县白酒产业有历史、有基础,在日益激烈的市场竞争环境中,我们有条件、有信心把这个产业做大做强,振兴起来。但振兴不是喊口号,做样子那么简单,我们还有很长的路要走,还需要付出很多辛勤和汗水,需要克服种种困难,需要营造良好发展环境,需要全县人民的鼎力支持。

穆杰强调,要在企业管理上狠下功夫,明确企业长远发展规划,制定长期战略和实施步骤,立志打造一流品牌、百年

企。要拿出壮士断腕的决心进行内部改革,引进一批懂市场、懂营销、懂品牌的专业管理人才,实现从家族式管理向现代管理制度与架构的转变。要借梯上楼、借船跨海,加强与名优企业合作,学习借鉴他们的先进技术和管理模式,以他山之石攻我之玉。要创新营销模式,实施“互联网+”战略,促进线上线下融合发展,在广告宣传、促销手段上不惜工本,算大账算长远账算未来账,盘活营销网络。



更多资讯
请关注二维码

今日单县



讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

书香社会

爱国 敬业 诚信 友善
自由 平等 公正 法治
富强 民主 文明 和谐

十年坚守 马印宝种“冬枣”圆了富裕梦

近日,记者在单县李田楼镇魏牌坊村的一家冬枣园采访,看到一颗颗硕大圆润的冬枣挂满枝头,枣园里散发出阵阵扑鼻的枣香味,游客们三五成群结伴游玩,有人采摘有人品尝……53岁的枣园园主马印宝指着一棵棵硕果累累的枣树,兴奋地对记者说:“这片冬枣园占地30余亩,大部分品种都是冬枣‘新一代’,出产的冬枣个头硕大圆润,品相好,含糖度高。从8月底到霜降前后,是冬枣的成熟期,每天都吸引着大量游客前来采摘品尝,销路好得很!”

2000年,一直做木工手艺的马印宝偶尔听到亲戚说,沾化的大枣品质上乘,在市场上十分畅销。“印宝,你人灵活,脑子好使,又有耐性,种枣准行。”亲戚的一句提醒,激发了马印宝的信心和种枣热情。2000年2月,他便开始到沾化、济宁等地考察,在当地技术人员的指导下,经过反复比

对,选定了冬枣“新一代”作为种植品种。他种下了第一批500棵冬枣苗,本以为第二年就可以结果丰收。然而,由于技术火候的偏差——需要对枣树的外皮进行“环剥”,他一时掌握不了剥皮的大小深浅。“环剥刀口愈合得早,结的枣都会被顶掉;刀口愈合不好,还要马上用胶带缠上,以便保持住水分和温度。”

由于缺乏种植经验,2000到2009年十年间,马印宝吃了不少亏。枣树落花如雨,坐果率极低,投入完全得不到回报,希望几乎破灭。连原来支持他种枣的妻子也开始反对:“冬枣种不成,又耽搁种粮食。全家要喝西北风呀!”善于学习和钻研的马印宝却有自己的想法:要想搞好冬枣种植,还得从加强自身本领抓起,必须要让理论和实践相结合。于是,他买来了一本本管理枣树的科技书籍,孜孜不倦地学习……

2010年,随着十年的技术积累,栽种和管理技术都已经逐步成熟,马印宝的枣园的结率已经十分可观,亩均收入已达到了8000多元。

2016年,种冬枣初步享受到收获喜悦的马印宝,又投资20多万元,为枣林搭上了日光恒温大棚。“建设大棚既可以抵御疾风暴雨灾害,还能延长采摘期,开花、坐果、成熟要比室外早20余天。”马印宝介绍说,现在,恒温大棚基本实现了地下甜水智滴灌喷洒,防护纱窗减少了病虫害,同时保证了冬枣的口感和质量。

2018年,马印宝的枣树已达到1500多棵,“我们种植的冬枣共分为四个等级,特级果每斤卖到20元,一等果也要16元,每亩能收入2万多元。”马印宝说。他和妻子还在枣林下散养了“枣花鸡”,成为了家庭农场的一道靓丽风景线和增收致富的好项

目——鸡的食材来自枣树,减少了枣园的杂草和虫子,降低了管理成本。更重要的是,前来乡村游的客人们既能吃到无公害的冬枣,也能品尝到口味纯正的“枣花鸡”。林下养殖形成的循环产业链,大大提高了家庭农场的附加值。国庆节、中秋节是马印宝家庭农场自驾游最红火的黄金季,30%的寿枣可在枝头上被游客摘取,高价出售。

目前,马印宝的家庭农场已经纳入“单县一日游”“鲁苏豫皖四省交界地三日游”线路,而采摘旅游则是马印宝打出的旅游核心项目。马印宝和他的家庭农场先后获得了“省级家庭农场”“山东省乡村旅游创业之星”“无公害产品证书”“单县优质农产品”“单县第六批农村优秀实用人才”等荣誉。

通讯员 谢丽 记者 王富刚



9月22日,单县第三届农民丰收节在浮岗镇浮龙湖南岸小王庄行政村举行。图为丰收节文艺演出活动现场。
记者 王富刚 通讯员 刘厚珉 摄

“阳光爱心协会”走进博爱学校

本报讯(通讯员 王福永)金秋送爽,丹桂飘香。近日,单县阳光爱心协会志愿者一行走进单县博爱学校,为孩子们送去了月饼、苹果、书包、袜子、书本等生活学习用品。据了解,单县博爱学校学生多为特招的孤困儿童。

捐赠活动现场,大家共同唱国歌,少先队员行队礼,全体教师和参会人员行注

目礼。爱心捐赠仪式结束后,多才多艺的爱心志愿者与师生共同献上了精彩的文艺节目。

单县阳光爱心协会爱心志愿者们多次走进博爱学校,心系孤困儿童,表达人文关怀,助力成才梦想。关爱活动使得孤困孩子更加自信自立自强。学校教师也纷纷表示,单县阳光爱心协会

的活动让他们看到了爱心人士对教育事业发展的关心和社会责任心,他们一定要发扬艰苦奋斗的优良传统,努力工作,用优良的教学成绩,向关心、支持教育的各级领导和社会各界人士交一份满意的答卷。活动中,学生代表作了受捐感言,表示一定努力学习,用优异的成绩回报社会、报效祖国。

“文明健康
有你有我”



书书籍是人类知识的结晶
籍是全人类的知识总养

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人